

沈阳晚报理财俱乐部本周三上线 第一波“钱生钱”重磅来袭,好礼不断,惊喜不停

沈阳晚报读者的好消息!本周三(7月19日),沈阳晚报理财俱乐部将正式上线,明天将试运行,现场成为会员或认购理财产品将有好礼。

现在,市面上银行、保险、证券、基金、P2P等各类理财产品五花八门,让人真假难辨。那么,投资者关心的是,怎么找到那种较高收益、并且尽可能没有或风险完全可控的理财渠道和产品?沈阳晚报理财俱乐部就是为找到这条路应运而生的。

沈阳晚报理财俱乐部是沈阳晚报为读者打造的一个理财服务平台,只为会员服务,提供安全的理财产品,还提供信息咨询、理财讲座、理财项目风控解析、投资项目考察、行业高峰论坛以及会员投资经验交流分享等服务。

本周三,沈阳晚报理财俱乐部上线之后,将联合全国30多家党报、都市报隆重推荐政府信用理财产品——地方政府债。该产品将地方政府对于项目资金需求与老百姓财富增值的需要进行有效衔接,安全,风险低,

预期年化收益率可达7%以上。

现在,您只要扫码关注沈阳晚报金融超市二维码,进入对话框,点击“沈晚理财”,再点击“成为会员”,就可加入“沈阳晚报理财俱乐部”,不仅可以获得沈阳晚报为您量身打造的媒体财富俱乐部会员资格,还可第一时间获取新鲜的财富资讯,享受“私人订制”的资产配置,在各类投资讲座中与知名专家、包括本报联合辽宁省理财规划师协会推选的历届沈阳十届理财师面对面交流。

财富专线:13898161061

地址:沈阳市沈河区北三经街67号

沈阳晚报广告大厅

乘车线路:221路、249路、258路、265路、280路

沈阳日报站下车

沈阳晚报、沈报融媒记者 谷丽红



上周末暴雨,辽宁车险理赔超过千万元,多为“泡水车” 中高档轿车可购买涉水险 车辆被淹不要二次打火



上周末的那场暴雨,风大雨疾,很多私家车被困深水中,甚至停在路边的,都“漂”走了,车主损失严重。据人保和平安两家财险公司统计,全省的预估赔款每家保险公司都在500万元左右,再算上其他保险公司的理赔额度,差不多超过千万元。

大量私家车被水淹

7月14日,辽宁中东部普遍降雨,沈阳、丹东等地降雨较大,其中沈阳皇姑、大东等地区2小时降水量达到80毫米,部分路段积水严重,大量私家车遭受水淹,人保财险和平安财险的报案量激增。

据人保财险相关负责人介绍,报案地点集中在皇姑区的泰山路、宁山路、柳条湖立交桥桥下、望花立交桥桥下和大东区的东北大马路、观泉路、沈铁路、望花街等地。7月14日当晚8点,平安财险辽宁分公司仅沈阳地区就接到水淹车报案460笔。截至7月15日早9点,全省水淹车报案量达到642笔,预估赔款500万元以内。人保财险辽宁分公司的统计数据也相差不多。预估下来,这场暴雨给全省私家车主造成的车辆损失高达千万元。

即时启动应急预案

这次暴雨的突然袭击,致使众多车辆漂浮在水中。受淹司机纷纷往保险公司打电话报案,各家保险公司的勘查员都在第一时间冒雨赶往现场,帮助客户将车辆从深水区域推到路边台阶上。人保、平安等大型保险公司都迅速启动了应急预案。在沈阳水灾较重的区域,人保财险还成立7个临时理赔点,受理出险客户报案,组织现场救助。平安财险在暴雨还没停的情况下,就成功施救车辆超过100台。

同时,与各家保险公司合作的4S店也是紧急抢救拖拽进水车辆。其中,某4S店出动几十辆拖车,当天拖走进水车将近300辆。据这家4S店维修总监介绍,绝大多数车辆属于涉水事故车,维修难度与维修成本并不高,只有少数车主在车辆涉水熄火后,再次发动,可能造成气门及连杆顶弯、活塞卡死、中缸磨损严重、曲轴弯曲等问题,维修及更换相关配件的费用会是一笔较大开支。

二次打火啥都不赔

保险理赔员提醒私家车主,放在第一位的,一定是确保人身安全,当车辆进水时,要尽快逃离,在安全地带等待救援。另外,当积水深度超过20厘米时,建议不要涉水行驶,应绕道或熄火后挂空挡将车推出积水区。

据了解,跟车辆涉水有关的保险一共有两种,一种是车损险,一种是涉水险。车子停放状态被淹,只要有车损险,那么保险就会赔付维修款。当车子行驶过水过程中熄火被淹,如果有涉水险,保险负责赔付;如果没有涉水险,只有车损险,那么只赔付除发动机以外的部分。如果车辆涉水熄火后,再次启动,那是什么保险都不赔付的,所以,一旦车辆被水淹没,千万不要再二次打火。此外,建议中高档轿车车主购买涉水险作为附加险种,这种险对于车辆在积水路面涉水行驶或被水淹后致使发动机损坏,都可给予赔偿。沈阳晚报、沈报融媒记者 王婉、谷丽红、梅天馨

建设银行辽宁省分行 举办自贸区金融讲坛

7月13日,“自贸启航 善建者行”建设银行辽宁省分行自贸区金融讲坛在沈阳创新天地成功举办。省政府金融办、人民银行沈阳分行、省外汇管理局、省银监局、沈阳市发改委、辽宁自贸区沈阳片区管委会、营口片区管委会、建设银行总行、辽宁省分行相关负责人,以及省内企业代表600余人应邀出席本次活动。

本次讲坛由沈阳片区及营口片区自贸办专家、建设银行总行国际业务部和金融市场部产品专家,分别从自贸区建设、金融改革政策、辽宁自贸区重点金融产品以及境内外人民币市场形势四个方面深入分析了辽宁自贸区优势,加深了省内企业对建行自贸区金融产品的认知,促进政策、产品、需求紧密衔接。

据了解,辽宁自贸区挂牌以来,建设银行辽宁省分行首批进驻沈阳及营口两个片区自贸区政务服务大厅,为来访企业提供区内注册“一站式”管家服务。创新推出“微信开户”,成为自贸区新增开户最多的金融机构。

针对自贸区内入驻企业,建行在信贷政策、产品创新、价格授权等方面给予了差异化支持政策。推出“三建客”、跨境风参等产品,同时,在同业中率先推广“跨境电商综合金融服务”,通过“跨境e+”平台提供“全流程、全线上、一站式”跨境金融服务。

沈阳晚报、沈报融媒记者王婉

趋势

本轮成品油价或小幅上调

进入本轮计价周期以来,国际上原油库存及汽油库存大幅下降,支撑原油市场连续四日上涨,拉动原油变化率负值转为正值。预计,本轮成品油价或面临小幅上调。

据卓创资讯监测模型显示,截至7月13日收盘,原油变化率收于0.42%,对应的成品油限价上调幅度在15元/吨,调价窗口为7月21日24时。

后期来看,原油市场消息面多空交织,国际油价或将呈现窄幅震荡走势,原油变化率有望继续扩大,但幅度预计有限。距离7月21日24时调价窗口,原油并无明显的下行压力,并考虑到上一轮未上调幅度的计入,本轮政策调价或面临小幅上调。

综合